
COMPTE-RENDU DE RÉUNION MENSUELLE

Ordre du jour

 Présentation du projet de modernisation de la Médiathèque « Simone de 
Beauvoir » par Mme Griet ( conseillère municipale en charge de l'animation 
de cette démarche) ; 

 Compte rendu de la réunion de préparation de l'AG du 28/3/2018 avec les 
étudiants Assistants de service social ( Croix Rouge IRFSS Occitanie) ; 

 Préparation de l'Assemblée Générale du 16 juin 2018 ; 
 

 Accueil et présentation de l'activité du bureau du Conseil de Quartier aux 
nouveaux membres ;

 Approbation du CR de la réunion mensuelle du 14/03/2018 ; 

 Compte rendu du « Troc'Plantes/outils » du 18/03/2018 ;

 Mise à jour du tableau de suivi des dossiers en cours sur l'application GRC 
(Gestion de la Relation Citoyenne) ;

 Questions diverses 

Date :

11/04/2018

Horaire :
20h à 22h

Lieu : Salle
Paul LABAL

Présents :

Mmes Claude Griet (Conseillère municipale en charge de l'accessibilité et de la modernisation culturelle), 
Bertille Blondiaux, Nadège Delplanque, Colette Rouan et les élèves Assistants service social de l'IRFSS 
Occitanie.

Mrs. Raymond Andres, Raymond Arnaud, Patrick Hawes, William Hawes , Nicolas Perez, Jean-Pierre 
Pochon,  Jacques Rouan.

Absents excusés :

Mmes Marie-Pierre Gleizes (Conseillère municipale référente), Elisabeth Lecloux, Isabelle Neuville.

Mrs. Pablo Arce (Conseiller municipal référent  suppléant), Damien Gouteux,  Rémy Perrais

Rédacteur : Nadège Delplanque Date diffusion :
2018
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1.Présentation  du  projet  de  modernisation  de  la  Médiathèque  «     Simone  de  
Beauvoir     »       :    Mme  Griet  Claude  (Conseillère  municipale  mission  accessibilité  et
modernisation culturelle).

L'objet de la modernisation de la Médiathèque porte essentiellement sur l'adaptation
aux cultures numériques. Suite à la WIFI initialement installée, la Médiathèque fermera
ses portes du 24 au 28 Avril 2018 pour permettre l'installation d'un logiciel de gestion
et surtout d'un portail  numérique plus convivial pour les usagers et consultable sur
tous les supports ( tablette, smartphone....). 

La finalité étant la cohabitation des livres physiques avec les supports numériques,
pour ce faire, l'équipe en charge de ce projet a visité plusieurs sites de Médiathèque
autour de Toulouse et son agglomération afin d'y puiser toutes les idées et évolutions
( Ludothèque ou autre). 

Un travail  conjoint  a  été  mené avec le  conseil  des  jeunes pour  la  rédaction  d'un
questionnaire  à  diffuser  auprès  du  collège.  Par  ailleurs  un  autre  questionnaire  à
disposition des Ramonvillois est disponible sur les sites municipaux ou en ligne sur le
site internet de la Mairie jusqu'au 26 mai.

Mme Griet a conclu son intervention par l'annonce d'une continuité de modernisation
pour le centre culturel de Ramonville qui fera l'objet d'une présentation lors de notre
prochaine réunion mensuelle de mai par M Gérard Rozenknop (adjoint municipal à la
culture) et l'association ARTO.

2.Compte  rendu de  la  réunion de  préparation de  l'AG du 28/3/2018 avec les
étudiantes Assistants de service social:
 
Les  élèves  de  l'IRFSS  Occitanie  dans  le  cadre  de  leur  apprentissage,  nous  ont
présenté un plan de communication pour l'annonce de la réunion publique annuelle du
16 juin 2018. Un projet d' affiche a été convenu par leurs soins à cette occasion avec
la possibilité d'une distribution de flyers conjointe.
 Afin d'animer cette séance publique, elles ont également proposé la tenue d'ateliers
pédagogiques reflétant les sujets abordés par le conseil lors de l'année écoulée. 3
ateliers ont ainsi  été retenus sur les thèmes de la centralité ( Aménagement de la
Place Marnac), du Fablab ( imprimante 3D), et la GRC( application informatique de
Gestion de la Relation Citoyenne).

3.Préparation de l'Assemblée Générale du 16 juin 2018     :  

Les élèves de l'IRFSS Occitanie ont présenté une affiche pour cette réunion publique
qui sera complétée par des flyers recto verso qui restent à rédiger.

Le lieu retenu pour la réunion Publique est le Foyer Occitanie. Un diaporama est en
préparation pour présentation lors de la prochaine réunion. Le déroulé de la matinée
commencera par une présentation de 30mn sur les dossiers traités par le Conseil
cette année puis animation des 3 ateliers en simultanés à disposition des participants
qui pourront suivre l'intégralité des démonstrations durant une heure. La fin de mati-
née sera clôturée par un apéritif offert gracieusement par la municipalité. 
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4.Accueil  et  présentation de  l'activité  du bureau  du  Conseil  de  Quartier  aux
nouveaux membres   :  

Nous avons le plaisir d'accueillir 2 nouveaux membres résidant place Marnac Mme
Bertille Blondiaux et M Nicolas Perez qui enrichiront les échanges au sein du conseil.
Un tour de table a été réalisé afin de connaître chaque membre participant, avec un
rapide historique de la vie du conseil de quartier.

5.Approbation du CR de la réunion mensuelle du 14/03/2018   :  

Approuvé à l'unanimité.

6.Compte rendu du «     Troc Plantes/outils     » du 18/03/2018   :  

Approuvé à l'unanimité.

7.Mise a jour du tableau de suivi des dossiers en cours sur l'application GRC
(Gestion de la Relation Citoyenne)   :  

Il  n'y  a  plus  nécessité  de  tableau  de  suivi  des  fiches  navettes  puisque  les
dysfonctionnements sont signalés au fil de l'eau sur la nouvelle application municipale
appelée GRC. Cependant pour des commodités de suivi de résolution des problèmes
évoqués il est décidé de conserver au sein du conseil un tableau de type Excel en
parallèle avec l'application de la Mairie. Il serait  judicieux de classer les demandes de
GRC par quartier  afin que chaque conseil  puisse suivre plus aisément la prise en
compte des signalements.

A titre d'exemple une fiche GRC a été créée pour le débordement d'une haie sur la
voie publique en face du quai de déchargement Leader Price . 

Questions diverses :

M Rouan nous fait part de la demande du collectif des voisins de la rue des Lilas qui
souhaite  que  leur  rue  soit  inscrite  à  l'ordre  du  jour  de  la  prochaine  réunion  pour
répondre à l'inquiétude des riverains quant à la réfection de cette voirie qui semble à
l'arrêt depuis la réfection des réseaux d'eaux usées et pluviales.
 
Un repas de fin d'année est programmé durant la seconde quinzaine de juin.

Fin de la séance à 22h00
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